
31 липня 2019 року 

 

Гранти отримали Благодійна організація «Захист» фонд громади міста Херсон та ГО 

«Центр інформації про права людини». 

 

Благодійна організація «Громадський фонд Херсонського заходу» та ГО «Центр 

інформації про права людини» отримали гранти на реалізацію пропозицій, поданих у 

рамках конкурсу пропозицій «Розвиток демократії та результативного діалогу між 

організаціями громадянського суспільства та органами влади в Україні за широкої участі 

громадян». 

 

За період з 19 червня по 5 липня 2019 року три ГО, а саме: Центр місцевого розвитку та 

реформ, Благодійна організація «Захист» фонд громади міста Херсон та ГО 

«Інформаційний центр з прав людини» подали свої заявки на конкурс. Їх пропозиції 

проектів були допущені на розгляд Оцінювальної комісії як технічно відповідні.  

 

За результатами оцінки пропозиції, Комітет з оцінювання вирішив призначити гранти 

двом ГО на реалізацію таких проектів: 

 
Благодійна 

організація 

«Захист» 

фонд 

громади 

міста 

Херсон 

Жінка в 

політиці – 

зміни в 

країні! 

Ціль проекту — підвищення спроможності жінок-

лідерок з Херсонської та Миколаївської областей у 

підготовці до участі у місцевих виборах. 

 

Дії проекту: 

1) Розвивати програму тренінгу для жінок в 

політиці, що складається з двох триденних 

навчальних модулів та підтримки наставників, 

сприяння їх професійному зростанню, підготовці до 

місцевих виборів та реалізації своїх ініціатив у 

громадах; 

2) Проведення широкомасштабної інформаційної 

кампанії з метою оскарження стереотипів жінок у 

політиці 
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Ціль проекту — напрацювання рішення для 

проведення реформи системи реєстрації місця 

проживання (СРМП) в Україні з дозвільної (якою по 

факту вона є зараз) на повідомну, коли людина 

отримає можливість зафіксувати факт свого 

проживання у будь-якій територіальній громаді, у 

зв`язку з чим зможе безперешкодно реалізувати свої 

права та отримувати державні послуги за 

фактичним місцем проживання. У свою чергу 

держава матиме об`єктивні дані про кількість 

мешканців у кожній територіальній громаді, на 

основі чого зможе адекватно приймати рішення про 

їхнє фінансування. 

 

Дії проекту: 

1) Підготувати Білу книгу реформи системи 

реєстрації місця проживання в Україні, в якій 

будуть відображені пропозиції змін до 

нормативно-правової бази українського 

законодавства з усунення проблем по всіх 
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сферах державного управління, де наразі має 

місце «узалежнення» людини від реєстрації 

місця проживання;  

2) Провести консультації із ключовими 

зацікавленими сторонами для визначення 

найбільш оптимального варіанту реформи; 

3) Розробити проект закону, у якому буде 

представлено комплекс запропонованих змін. 
 

 

Ці ініціативи реалізуються в рамках проекту ПРООН України «Громадянське суспільство 

за поширену демократію та правa людини в Україні» за фінансової підтримки 

Міністерства закордонних справ Данії. 


